
Voditelj bosanskih muslimanov umrl 
Dogodki ob smrti in pogreb g. ministra 
Globoko je odjeknila 29. junija in vzbu

dila po vsej državi veliko žalost vest, da 
je podlegel v beograjskem hotelu srčni 
kapi prometni minister dr. Mehmed Spaho, 
voditelj bosanskih muslimanov in drugi 
podpredsednik JRZ. 

Rajni se je vrnil pred kratkim s 14 dnev
nega potovanja po Nemčiji. V Beogradu 
je ostal samo dva dni, nakar se je odpe
ljal v Sarajevo, da bi se odpočil v krogu 
svoje družLic, na kateri je visel z vsem 
srcem. Ko je zvedel, da sta v Beogradu 
predsednik vlade Dragiša Cvetkovič in 
predsednik senata dr. Anton Korošec, je 
odpotoval zopet v prestolnico na razgovor 
s svojimi, najljubšima prijateljema. V Beo
gradu je stanoval od leta 1935 v hotelu 
»Srpski kralj«. Tik pred smrtjo je govoril 
iz hotela telefonično s svojo ženo, svojima 
sinoma ter hčerko. Po razgovoru z ženo in 
otroci se je podal v kopalnico, kjer ga je 
zadela srčna kap. 

Vest o nenadni smrti prometnega mini
stra se je z bliskavico razširila po prestol
nici. Kmalu po smrti je bil v hotelu mini
strski predsednik z dr. Korošcem ter več 
ministri in z zastopniki strank, ki so truplo 
rajnega med prvimi počastili. Ministrski 
predsednik je izjavil časnikarjem: »Smrt 
Spahe pomeni za državo težko zgubo. Raj
ni je bil politik širokega obzorja. Z nje
govo smrtjo zgubimo zelo veliko z ozirom 
na utrditev splošnih razmer v državi.« 

Truplo j  ostalo dopoldne 29. junija v 
hotelski sobi. Vlada je imela med tem žal
no sejo, na kateri so sklenili, da bo blago
pokojni pokopan na državne stroške. Ob 
18.30 so prepeljali krsto v vagon poseb
nega vlaka, kateri je odpeljal v Sarajevo. 
Na kolodvoru so se poslovili od priljub
ljenega ministra: predsednik vlade z mini
stri, predsednika senata in zbornice, za
stopniki JRZ, vojske, mesta Beograda, di
plomati ter zastopstva uradništva. 

Posebni vlak je postal na vseh večjih 
postajah po Bosni, da je bila muslimanom 
dana prilika, posloviti se od svojega pri
ljubljenega voditelja. Vzdolž vse proge od 
Višegrada pa do Sarajeva, kjer je vozil 
posebni vlak s posmrtnimi ostanki dr. M. 
Spaha, so delale špalir velike množice ljud
s tva Posebni vlak je privozil v Sarajevo 
30. junija krog ene popoldne. Na postaji 
so bili zbrani člani vlade s predsednikom 
Cvetkovičem na čelu. Pogreba sta se ude
ležila tudi slovenska ministra dr. Miha 
Krek in Franc Snoj. Krsto s truplom raj
nega so dvignili iz vagona senatorji in po
slanci. Pogrebne molitve je opravil naj
višji muslimanski duhovnik Besim Spaho, 
brat rajnega. Zatem se je poslovil s lepim 
govorom od pokojnega prometnega mini
stra in drugega podpredsednika JRZ pred
sednik vlade in notranji minister Dragiša 
Cvetkovič. Sledilo je še več govorov bo
sanskih odličnikov, nakar so odnesli krsto 
po muslimanskem običaju menjaje števil
ni najbolj odlični meščani. Ker je bil dr. 
Spaho muslimanski odličnik, so ga nosili 
z dvignjenimi rokami. Pokojnega dr. Spa

ha so pokopali v grobnici jugoslovanskih 
muslimanskih prvakov. 

Iz življenja in delovanja rajnega 
Prometni minister dr. Spaho se je rodil 

3. marca 1883 v Sarajevu, kjer je tudi 
končal srednjo šolo. Študiral je pravo na 
Dunaju in dosegel doktorat iz te vede. Po 
povratku v domovino je bil nekaj časa od
vetnik. Leta 1910 je bil imenovan za taj
nika bosanskohercegovske Trgovske in 
obrtne zbornice. Kmalu potem je prišel v 
sarajevski mestni svet in deželni zbor. Po 
prevratu je bil že v prvi vladi Stojana 
Protiča 20. decembra 1918 minister za šu
me in rudnike. Ko je Protič odstopil, se je 
posvetil Spaho organizaciji jugoslovanske 
muslimanske stranke. Marca 1921 ga naj
demo kot trgovinskega ministra v Paši
čevi vladi. V tem letu je stopil na "čelo 
muslimanskega ljudskega gibanja Od ju
lija do novembra 19924 je bil v Davidovi
čevi vladi finančni minister. Od aprila do 
julija 1927 je vršil v Vukičevičevi vladi 
posle trgovinskega ministra. V službi pro
metnega ministra si je pridobil rajni ne
venljive zasluge za veliko zboljšanje in 
moderniziranje našega prometa 


